
Auswertung Elternbefragung 2018

 sehr gut gut befriedigend ausreichend nicht ausreichend weiß nicht Summe

Öffnugszeiten 17 15 1 33

Essen

Nahrhaftigkei 13 11 1 25

Gesundheit 12 12 2 26

Geschmack 14 10 4 28

Getränkeauswahl 15 9 2 26

Kosten f.d. Essen 10 10 3 2 25

Willi Wanderkorb 18 8 1 27

Summe 82 60 13 0 155

Ausstattung

Gruppenräume 4 16 2 3 25

Foyer 5 16 3 4 28

Bewegungsraum 8 15 2 1 26

Außenanlage 9 8 8 2 27

Spiel.-u. Arbeitsmaterial 6 14 4 1 1 26

Summe 32 69 19 11 131

Infomedien

Konzeption 0

Kigazeitung 17 9 1 27

Aushang 6 17 4 27

Handzettel 10 14 1 25

Kalender 15 9 3 27



Elterncafe 3 5 15 23

Elternfrühstück 3 5 15 23

Krabbelkäfer 4 7 12 23

pers. Gespräch 11 11 3 25

Einbindung EB 4 6 6 2 1 3 22

Kurse u. Aktionen 6 9 4 3 22

Feste u. Feiern 8 15 2 2 27

Elternabende u. Vorträge 4 13 2 5 2 26

Summe 91 120 25 13 47 296

Pädagogische Arbeit

Krippe 14 5 1 20

Kindergarten 12 11 23

Hort 6 6 12

Projekte 7 12 1 20

Krabbelkäfer 5 7 12

Integration 10 8 1 19

intern 10 8 1 19

Fachdienst 7 10 1 18

71 67 5 0 143

Aktionen und Projekte

Nachmittage jung u. alt 12 3 2 1 1 19

Kindergottesdienste 11 8 3 4 1 27

Adventszauber 10 9 3 22

Aktion Geschichtenbuch 14 3 1 5 2 25

Waldtage 16 6 1 1 1 25

Musikmäuse 10 4 1 1 6 22

Bücherwurm 16 4 1 3 24

Zahlenland 14 4 1 2 3 24



Literacy 11 3 2 1 2 3 22

Schultütenbasteln 14 7 1 1 2 25

Erntedank 10 12 1 1 3 27

Martin 11 12 2 1 1 27

Nikolaus 14 8 2 24

Advent und Weihnachten 14 10 24

Fasching 11 13 1 25

Ostern 16 9 25

Bastellnachmittag 13 4 6 2 2 27

Spielenachmittag 11 8 1 3 3 26

Sommerfest 13 11 3 27

Englich for kids 13 1 1 5 20

254 138 32 2 25 36 487

Entwicklung der Kita positiv negativ Summe

Altersöffnung 21 6 27

Inklusion 21 2 23

Stützpunktarbeit 22 22

Vernetzung 20 1 21

Kooperation Aschbach 1 1

Kooperastion Geiselwind  0

Kooperation Schule 18 18

Kooperation Fachdienst 19 19

121 10 131
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